

Dar všedného dňa

Začíname už druhý mesiac nového kalendárneho roku. Neraz si ani neuvedomujeme, akou rýchlosťou sa uberá náš život v ústrety budúcnosti. A aj v tieto všedné dni môžeme s čoraz väčším prekvapením zisťovať akým veľkým darom je každý deň, ktorý prijímame ako novú príležitosť na vylepšenie toho čo je potrebné. V rodinách rýchlym tempom odrastajú deti, v zamestnaní zisťujeme, že prichádzajú a odchádzajú nové generácie našich spolupracovníkov a priateľov. V školách sa lúčime so spolužiakmi a učiteľmi, s ktorými sme prežili v tesnej blízkosti celé roky. Toto všetko sa udialo vo forme všedných dní, naplnených niekedy väčšími či menšími úspechmi. Avšak to najpodstatnejšie sa uskutočňovalo v našom vnútri, v našom srdci. Zmena nastávala poväčšine postupne, takmer nepozorovane. Keď sme odrazu zistili, že sme dospeli a je potrebné prebrať celú zodpovednosť za svoj život. Za to akú cestu si vybrať, akým spôsobom realizovať svoje zamestnanie, či ďalšie štúdium. V tom nám mohli pomôcť naši rodičia, súrodenci či priatelia, no najväčšia ťarcha zostáva predsa len na našich pleciach. Nebojme sa byť ani v náročných chvíľach života ľuďmi ochotnými povedať áno aj neľahkým výzvam. Práve cez ne budeme upevňovať aj duchovnú konštrukciu svojho ja. Nezabúdajme na pomocnú ruku Toho, pre ktorého sme všetci vzácní a veľkí. On nám bude vždy nablízku. K takejto dôvere a radosti z Božej prítomnosti v našom živote vyzývajú aj známy svätec, Ján Bosko, ktorý pripomínal svojim spolupracovníkom vo výchove mládeže, že na lyžicu medu prilákajú vždy viac múch ako na celý sud octu.

Prajem nám všetkým, milí priatelia, aby sme sa naučili na každú chvíľu nášho života pozeráť ako na jedinečný dar, ktorý môžeme premieňať na perly vzácných myšlienok, povzbudzujúcich slov a predovšetkým stotočných skutkov.

ThDr. Štefan Vojtek, PhD., správca farnosti

Mikulášku, dobrý strýčku ...

sa ozývalo chodbou základnej školy. Žiaci, ktorí mali pripravený bohatý kultúrny program, čakali na jeho príchod. Mikuláš prišiel. Pozorne sledoval básne, piesne i tance, ktoré si žiaci pripravili. Odmenou im boli balíčky plné sladkostí, ktoré im Mikuláš s radosťou rozdal.



Mgr. Jarmila Bencelová, zástupkyňa riaditeľky

Ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva

Pomyselný prah nového volebného obdobia sa v našej obci prekročil dňa 29. decembra 2006, kedy na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva zložila sľub a prebrala insignie obce staronová starostka Ing. Iveta Randziaková. Jej prvými spolupracovníkmi, hodnotiteľmi i konštruktívnymi oponentami bude novozvolený poslancový zbor Klátovej Novej Vsi. Od kvality ich vzájomnej spolupráce, prijímania riešení zohľadňujúcich všetky rozumné argumenty, bude závisieť, či vytvoria hodnotné dielo, za ktoré sa budú môcť po štyroch rokoch hrdo postaviť.



V novozvolenom obecnom zastupiteľstve budú pracovať poslanci (zľava) Anton Petiaš, Mgr. Jarmila Bralušičová, Marián Gašparík, Eva Gašparíková, Marián Kerek, starostka Ing. Iveta Randziaková, Pavol Hatala, Štefan Gergel, Ing. Štefan Andrašovič a Ján Brázdil.

Za zástupkyňu starostky bola zvolená Eva Gašparíková. Do obecnej rady boli okrem starostky obce a jej zástupkyne zvolení Ing. Štefan Andrašovič, Štefan Gergel a Ján Brázdil. V komisii rozpočtu a rozvoja obce pod vedením Ing. Štefana Andrašoviča bude pracovať okrem starostky obce aj Eva Gašparíková a Štefan Gergel. Predsedníčkou komisie priestupkovej a ochrany verejného poriadku je Mgr. Jarmila Bralušičová a členmi sú Štefan Gergel a Marián Gašparík. Predseda komisie výstavby a životného prostredia Ján Brázdil bude pracovať s poslancami Pavlom Hatalom a Mariánom Kerekom. Komisii na ochranu verejného záujmu predsedá Štefan Gergel a členmi sú Mgr. Jarmila Bralušičová a Ján Brázdil. Predsedom komisie kultúry a športu je Anton Petiaš a členom Marián Gašparík. Na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva budú komisie doplnené odborníkmi z radov občanov obce. Obecné zastupiteľstvo vo funkcii hlavného kontrolóra potvrdilo Ing. Igora Števlíka.

- ir -

Informácie o obci získate aj na našej internetovej stránke www.klatovanovaves.sk

Novoročný príhovor starostky obce

Vážení spoluobčania,

dovoľte mi prihovoriť sa Vám v dnešný sviatočný deň, ktorým sa začína nový rok 2007. Len pred niekoľkými hodinami sme odložili kalendár, ktorý označoval dni a mesiace roku 2006. Čas, najmocnejší vládár tohto sveta, nás posunul o rok ďalej a my si jeho silu práve v tichu sviatočných chvíľ uvedomujeme akosi silnejšie.

Každý z nás sa v uplynulých chvíľach aspoň letmo zahľadel v spomienkach na rok, ktorý práve skončil. Určite ste našli množstvo krásnych, ale i ťažkých okamihov. Obdobie, ktoré prežívame, objektívne nie je ľahké pre nikoho. Nové tisícročie nám síce závratnou rýchlosťou prináša nové technológie, nové výtvarné vedy a techniky, súčasne nás však stavia i pred základné existenčné otázky, berie nám istoty, opory, stereotypy. Všetko je – alebo už zajtra môže byť inak a my musíme reagovať bez toho, aby sme sa mohli oprieť o nejakú predchádzajúcu skúsenosť.

Rok 2006 bol aj posledným rokom volebného obdobia, preto mi dovoľte, aby som ho v krátkosti zhodnotila. V uplynulom volebnom období nebolo jednoduché nájsť východiská, pred ktorými sme stáli, ale my sme ich museli nielen prijať a prežiť, ale predovšetkým nestratiť vieru a nádej a podniknúť kroky, ktoré nám pripravujú lepšiu budúcnosť. Za veľký úspech môžeme považovať odpredaj plynovodov SPP za cenu ich skutočných nákladov, splatenie dlhu obce za realizované stavby vodovodu a plynovodu a úspešné ukončenie troch súdnych sporov.

Veľkú pozornosť sme venovali školstvu, na rekonštrukcie budov sa nám podarilo získať prostriedky z Ministerstva školstva a tak sme ich prestavbou vytvorili materiálne podmienky na zlepšovanie výchovno-vzdelávacieho procesu. V základnej škole v Perfekte vybavenej počítačovej učebni pripojenej na internet vyučujeme informatiku, v jazykovom laboratóriu dva cudzie jazyky odbornými pedagógmi a k dispozícii je aj multimediálna učebňa. V materskej škole sa práca s deťmi oblasti environmentálnej výchovy a zdravého životného štýlu stala vzorom aj pre ostatné materské školy.

Nezabudli sme ani na našich dôchodcov a sociálne odkázaných občanov. Pre dôchodcov sme zabezpečili stravovanie v školskej jedálni, poskytujeme opatrovateľskú službu, vytvárame pracovné miesta pre pracovníkov v aktívnej činnosti i chránené pracoviská pre našich invalidných spoluobčanov.

Ako jediná samospráva v okrese sme dokázali spracovať a zrealizovať úspešný europrojekt a za získané prostriedky z Európskej únie zrekonštruovať väčšinu miestnych komunikácií v obci.

Prioritou boli pre nás aj rekonštrukcie chátrajúcich budov vo vlastníctve obce a tak sa nám aj pomocou rôznych dotácií a grantov podarilo zrekonštruovať obecný úrad, sociálne zariadenie obecného futbalového klubu i oba kultúrne domy. V najkritickejších častiach obce sme zrealizovali chodníky a vybudovali sme aj kamenné schodisko ku kostolu. Rekonštrukciou verejného osvetlenia sme dosiahli úspory elektrickej energie a môžeme svietiť celú noc.

Oživilí sme kultúrny a spoločenský život v obci, ktorý z nás robí skutočnú komunitu stretávajúcu sa ľudí, nielen konzumujúcu, ale aj vytvárajúcu vlastnú neopakovateľnú kultúru. Za najvydarenejšie môžeme považovať podujatia Cesta rozprávkovým lesom, koncert Návraty, 100 rokov kaštieľa Janova Ves, pašiové hry, futbalové turnaje, Deň svätého Huberta... a s tým ruka v ruke išla aj podpora spoločenských organizácií v obci.

Za všetkým, čo sa v našej obci zrealizovalo stoja konkrétni ľudia, ktorí dokázali prejsť dlhú cestu od slov k činom a priložili ruku k dielu. Aj v tejto sviatočnej chvíli chcem

poďakovať poslancom obecného zastupiteľstva, zamestnancom obce, členom komisií pri obecnom zastupiteľstve i všetkým, ktorí prekročili prah svojich osobných záujmov a urobili niečo pre nás všetkých.

Začalo sa nové volebné obdobie. Som presvedčená, že novozvolení poslanci sú pripravení dať všetky svoje najlepšie sily v prospech našej Klátovej Novej Vsi.

Je aj pre mňa ct'ou, že ste mi už po druhýkrát vyjadrili dôveru a zverili mi funkciu starostky tejto obce, za čo Vám chcem úprimne poďakovať. Je mi dopriate štyri roky našu obec reprezentovať, slúžiť jej a verím, že aj s vašou podporou viest' k ďalšiemu zveľaďovaniu a rozvoju.

Vážení spoluobčania,

do roku 2007 vám všetkým želám pevné zdravie, silu a optimizmus na zvládnutie všetkého, čo život prinesie. Celej našej obci, do každej rodiny želám lepšiu náladu, ktorá bude prameniť z väčšej životnej istoty. Všetkým želám viacej dobra, vzájomnej žičlivosti, priateľstva a lásky, ktoré by sme si mali odniesť z týchto sviatočných dní do každodenného zhonu.

Ing. Iveta Randziaková, starostka obce

Klub dôchodcov a Obecný úrad Klátova Nová Ves
Vás srdečne pozývajú **dňa 20. 2. 2007 o 18.00 hod. (utorok)**
do Kultúrneho domu v Klátovej Novej Vsi
na fašiangovú zábavu spojenú s pochovávaním basy.
O dobrú zábavu a občerstvenie postarajú.

Snem RZ ZMO Stredné Ponitrie

Barokový kaštieľ v Klátovej Novej Vsi sa stal miestom prvého snemu Regionálneho združenia miest a obcí Stredné Ponitrie po komunálnych voľbách. V piatok 19. januára si starostovia 23 obcí okresu Partizánske, z toho až 8 novozvolených, volili medzi sebou orgány združenia a pripravovali sa na celoslovenský snem.

V historických priestoroch privítala účastníkov snemu starostka hostiteľskej obce Iveta Randziaková, ktorá priblížila účastníkom nielen históriu obce, ale i samotného kaštieľa. Za účasti generálneho sekretára a podpredsedu ZMOS-u Milana Mušku rokovanie otvoril a viedol predseda RZMO Stredné Ponitrie a primátor mesta Partizánske Ján Podmanický. Podľa stanov združenia si starostovia zvolili nové vedenie. S plným počtom hlasov sa predsedom stal opäť Ján Podmanický a novou podpredsedníčkou Iveta Randziaková. Ďalšími členmi šesťčlennej Rady ZMO Stredné Ponitrie sú Otakar Snejzka zo Žabokriek nad Nitrou, Pavel Štros z Bošian, Lýdia Petráková z Kolačna a Ladislav Struhár zo Skačian.



Obr.(zľava) Ján Podmanický, Milan Muška, Iveta Randziaková, František Macúch, Pavel Greguš, Pavel Štros

Milan Muška, podpredseda ZMOS, poukázal na neľahké obdobie, ktoré majú mestá a obce pred sebou, a zdôraznil, že sila ZMOS-u je v odkaze Svätopluka - držať spolu. Okrem iného priznal, že ho upútala srdečnosť predstaviteľov mikroregiónu, nádherné prírodné prostredie a čistota v obciach. Fajn, že jeho cesta nevedla okolo žiadnej divokej skládky (pozn. starostky).

Alena Borszéková, Tempo

Rozširujeme separovaný zber odpadov

Naša obec sa zapojila do Projektu separovaného zberu komunálnych odpadov pre Región Partizánske a okolie. Poskytnuté prostriedky z Recyklačného fondu SR boli použité na výstavbu separačnej haly so separačnou linkou, mostovej váhy, zberového automobilu s lineárnym stláčaním, lisu s paketovacím zariadením, vysokozdvížneho vozíka, nákupu kontajnerov a nákupu zberových vriec. Postupné zavádzanie projektu nám umožnilo rozšírenie separovaného zberu odpadu o ďalšie komodity. Dostávate do domácností sadu štyroch farebne rozlíšených vriec. Ako správne triediť sa dozviete z priloženého letáku, ktorý treba dôkladne preštudovať. Snáď len treba zdôrazniť, že do žltého vreca okrem PET – fliaš a tetra-packových obalov, môžeme už separovať aj obaly z olejov, šampónov, aviváží, ako i číre a farebné igelitové fólie a vrecká. Do modrého vreca patrí papier, nie však tetra-packové obaly z mlieka a džusov, ktoré patria do plastov, my ich však často omylom dávame medzi papier. Do zeleného vreca patrí sklo. Novinkou je červené vreco, do ktorého budeme dávať kovové obaly. Zbavíme sa tak konzerv z polotovarov, plechoviek od nápojov, ale i hliníkových fólií (napr. viečka z jogurov, obaly z masla) a fólií od pochutín (napr. obaly z kávy, čokolády, zemiakových lupienkov).

Do projektu je zapojených 52 tisíc obyvateľov regiónu. V roku 2006 sa podarilo v rámci regiónu vyseparovať 69,9 tony plastov, z toho v našej obci 10,5 tony. Skla sme vytriedili 75 ton a podiel z našej obce je 3,9 tony. Najviac bolo vyseparovaného papiera a to 286 ton, z toho sa v Klátovej Novej Vsi, najmä formou školských zberov, vyzbieralo 15,6 tony. Do celkového zberu starých pneumatík v objeme 15 ton sme prispeli 1,3 tonami. Celkovo sme v obci vyseparovali viac ako 30 ton odpadov, čo pri nákladoch 2 160 Sk na 1 tonu zberu, prepravy a zneškodňovania komunálneho odpadu znamená priamu úsporu cca 67 tisíc Sk z rozpočtu obce.

Ing. Iveta Randziaková, starostka obce

Pripravujeme sa na Leader

Program Leader je jedným z najdôležitejších európskych fondov pre rozvoj vidieka. Obce okresu Partizánske majú jedinečnú šancu využiť tieto prostriedky vzhľadom k tomu, že spĺňajú kritéria veľkosti regiónu ako i koncentrácie obyvateľstva. V neposlednej rade je tu i priama podpora Trenčianskeho samosprávneho kraja z dôvodov, že okres Partizánske je z hľadiska sociálno - ekonomických ukazovateľov najslabším regiónom v kraji. Pre prípravu územia je nutné mať pre všetky obce spracované plány hospodárskeho a sociálneho rozvoja, ktoré práve v tomto období zabezpečujeme s predsedom Vidieckeho parlamentu (VIPA) Ing. Dušanom Mítickým.

Do ďalšieho plánovania aktivít a rozvoja obce chceme zapojiť občanov, preto sa prvé stretnutie s občanmi za účasti predsedu VIPA uskutoční dňa 14. 2. 2007(streda) o 17.00 hodine v Kultúrnom dome v Janovej Vsi a 15.2.2007(štvrtok) o 17.00 hodine v Kultúrnom dome v Klátovej Novej Vsi. Srdečne Vás pozývame.

Dostávajú sa Vám do rúk aj dotazníky, ktoré môžete vyplniť a odovzdať anonymne v predajniach potravín alebo na obecnom úrade do zapečatenej schránky, prípadne priamo na stretnutí. Prosíme Vás, povedzte nám, čo vám v obci chýba, čo vás trápi a aká by mala byť podľa vás prioritou obce v najbližšom období.

Ďalším krokom pri príprave programu bude okrem konštituovania miestnej akčnej skupiny, pozostávajúcej z dvoch zástupcov z každej obce, vypracovanie stratégie územia.

Ing. Iveta Randziaková, starostka obce

Sila rozprávky

Mnohí ľudia majú vo svojej práci rôzne rituály. Naším rituálom pri práci učiteľky materskej školy je začínať spánok detí peknou rozprávkou. Zo života vieme, že kniha je vždy dobrým spoločníkom, nikdy nás nesklame, neublíži, ani nepodrazí. Je s nami vždy, keď o ňu prejavíme záujem.

Rozprávky sú najtypickejším epickým žánrom literatúry pre deti. Každý z nás má vo svojom najhlbšom vnútri skryté akési „vrecúško“, ktoré by malo byť naplnené životnou múdrosťou rozprávok. Už v najútlejšom detstve sa doň ukladajú zrníčka o statočnosti, láske, priateľstve, pomoci, o dobre a zle, o potrestaní zla a odmene za dobro. Tieto zrníčka sú základom konania človeka, sú neoceniteľným zdrojom pre jeho morálny vývin. Dnešné deti žijú vo svete motorov, blikajúcich reklám a ich okolie ovláda technika – počítače, televízia, elektronické hry. Preto deti potrebujú vo svojom veku primerané rozprávky, ktoré v nich prebúdzajú city a podporujú čisté myšlienky detského videnia sveta. Keďže v rozprávke platilo vždy, že dobro zvíťazí a zlo bude potrestané, môžeme túto jednoduchú rovnicu položiť ako základ vo výchove dieťaťa, najmä tam, kde zlyháva napomenutie a rozkazy. Komu sa dostalo z úst matky alebo otca, učiteľky v materskej škole dostatok rozprávok – ten to v sebe nesie ako nadčasový dar formujúci charakter a ovplyvňujúci ďalší život. Mnohí psychológovia v posledných desaťročiach potvrdili, že rozprávky siahajú hlboko ku koreňom ľudskej múdrosti a vynášajú ju na povrch prostými slovami a obrazmi. Žiaľ v dnešnej ponuke sú trhy naplnené rozprávkami, ktoré často svojim obsahom nenapĺňajú potreby prinášať deťom mravné hodnoty. Naopak, v niektorých z nich sa prejavujú drastické, niekedy až sadistické prvky. Rozprávky s takýmito motívmi v našej materskej škole nevyberáme. Účinok rozprávky je vždy hlbší, ak mu po spánku pripomenieme niečo z jej deja. Na budúci deň si niečo z rozprávky nakreslíme alebo vymodelujeme. Najvhodnejším typom rozprávky pre najmenších je zvieracia rozprávka, ktorá je blízka personifikáciou. Poetické rozprávanie o prírode používame aj v environmentálnej výchove. Rozprávka je žáner, ktorý si vyžaduje, aby sa dieťa dlhší čas sústredilo na počúvanie. Tu je preto ideálny časový priestor pri popoludňajšom spánku.



Deti sa s rozprávkou často stretávajú v rôznej podobe – počúvanie, dramatizácia, sledovanie filmovej rozprávky alebo návšteva bábkového divadla. Naše pani učiteľky často s deťmi besedujú o známych rozprávkach, učia ich voľne reprodukovat' a čo je zaujímavé, skúšajú s nimi čo najsamostatnejšie tvoriť voľné pokračovanie rozprávok a vymýšľať si ďalšie osudy rozprávkových postáv. Želajme si spoločne, aby sa aj našim pričinením dostala k deťom dobrá kniha rozprávok, ktorá poteší ich srdiečko, prihovorí sa ich duši, v ktorej často cítime samotu a prázdno.

Veď nie nadarmo sa hovorí: „Celý svet je nádherná kniha, ale nemá cenu pre toho, kto nevie čítať“.

Alena Dolníková, riaditeľka MŠ

„Lovu zdar,,

Ukončili sme poľovnícky rok, ktorým sa končí aj päťročné funkčné obdobie v Poľovníckom spolku Kostrín Klátova Nová Ves. Uplynulé obdobie môžeme hodnotiť ako veľmi úspešné, keď 22 členov spolku sa pravidelne vysporiadalo s plnením plánu chovu a lovu zveri. Vo februári budeme toto obdobie podrobne bilancovať na výročnej členskej schôdzi. Zároveň budeme voliť nový výbor, zástupcov na Okresný snem, ako aj členov do Okresnej rady SPZ. Tento rok bude pre poľovníkov významný tým, že sa bude konať IX. zjazd Slovenského poľovníckeho zväzu, taktiež sa bude pripravovať a schvaľovať návrh novelizácie zákona o poľovníctve, čomu by mali predchádzať námety a podnety z výročných členských schôdzi. Z našej organizácie vychádza jednoznačný návrh, t.j. aby poľovníctvo zostalo ľudové aj pre ďalšie roky, aby sa neuberalo cestou politizovania a komercializácie.



Veď nielen poľovníci, ale i priatelia a sympatizanti poľovníctva, či značná časť verejnosti, hlavne na dedine si majú čo povedať, ba sa aj neviazane zabaviť na poľovnícku nôtu tak, ako to bolo na tradičnom poľovníckom plese dňa 27. 1. 2007 v miestnom kultúrnom dome.

Ing. Jozef Frkáň, hospodár PS Kostrín

Futbalisti v príprave

Dňom 20.01.2007 začali naši futbalisti zimnú prípravu pod vedením nového trénera Valucha z Partizánskeho. Každý piatok posilňujú v našej školskej telocvični, v sobotu hrajú zápas a v nedeľu trénujú na ihrisku. Chlapci to berú poctivo, ale bolo by dobre, keby bola väčšia účasť vrátane dorastencov, ktorým sa veľmi nechce. Z kádra odišiel Drábek, pribudol Žimbur, ostáva Domček, Smolinský, Gulčík. Z dorastu odchádza na hosťovanie Lukáš Halmo do Partizánskeho. Program prípravných zápasov:

21.01. KNV – Chynorany 0:2,

28.01. Partizánske dorast – KNV 1:3 (Maťaše 2, Dragula)

03.02. KNV – Čeladince 0:1, 11.02. o 14.00 hod. Rajčany – KNV,

17.02. o 14.00 hod. KNV - Krásno, 25.02. o 14. 00 hod. KNV – Rajčany,

04.03. o 14.00 hod. KNV- Skýcov, 10.03. o 14.00 hod. Krná – KNV ,

11.03. o 14.00 hod. KNV – Krná, 18.03. o 14.00 hod. Čeladince – KNV

25.03. o 15. 00 hod. MZF – Skačany – KNV

Tabuľka po jesennej sezóne:

1.	Nadlice	13	10	1	2	30:13	31
2.	M. Hradná	13	10	0	3	37:22	30
3.	Krásno	13	8	3	2	32:09	27
4.	Šišov	13	8	3	2	33:20	27
5.	Skačany	13	6	3	4	22:14	21
6.	Zlatníky	13	6	1	6	23:36	19
7.	Dežerice	13	6	1	6	26:39	19
8.	Podlužany	13	5	2	6	26:39	17
9.	Žabokreky	13	4	3	6	21:24	15
10.	Krásna Ves	13	4	1	8	4:37	13
11.	D. Naštice	13	4	1	8	21:32	13
12.	Brodzany	13	4	0	9	15:30	12
13.	Klát. N. Ves	13	3	2	8	18:26	11
14.	Uhrovec	13	1	3	9	22:33	6

Anton Petiaš, predseda OFK

Bralušič obhájil vlnajší bronz

V desiaty decembrový deň v herni SSTZ v bratislavskej Rači vyvrcholili finálovým turnajom majstrovstvá Slovenska veteránov v stolnom tenise pre rok 2006. O majstrovské tituly v piatich vekových kategóriách bojovalo 52 stolných tenistov, ktorí si zabezpečili účasť v záverečných zápasoch na základe bodov získaných v predchádzajúcich deviatich turnajoch. Z hráčov reprezentujúcich okres Partizánske si nomináciu vybojovali štyria, z ktorých sa najlepšie umiestnil František Bralušič (STK Klátova Nová Ves), keď v kategórii nad 75 rokov obhájil vlnajšiu tretiu priečku. M.Petrik, Tempo

V roku 2006 sa narodili

- * 09.01.2006 Andreas Malák
- * 23.01.2006 Mark Christian Seeman
- * 27.03.2006 Erik Ďuriš
- * 19.05.2006 Radko Šútor
- * 01.06.2006 Michal Gašparík
- * 23.06.2006 Tomáš Mrva
- * 10.07.2006 Sofia Hanová
- * 14.07.2006 Bianka Stotková
- * 14.07.2006 Matúš Gábriš
- * 16.07.2006 Martin Chovanec
- * 02.08.2006 Zuzana Jaďuďová
- * 06.08.2006 Adela Števlíková
- * 01.10.2006 Vanesa Ondrášková
- * 14.11.2006 Liliána Polonyiová
- * 20.11.2006 Nikola Debnárová
- * 26.11.2006 Karolína Zajčicová

Manželstvo uzatvorili

- ♥ 28.01.2006 Ivan Grach - Monika Šmičková
- ♥ 25.03.2006 Marián Janček - Ivana Kapszová
- ♥ 22.04.2006 Samuel Kišac - Terézia Štiavnická
- ♥ 03.06.2006 Radovan Polonyi - Ivana Gálisová
- ♥ 03.06.2006 Maroš Chrenko - Ing. Ivana Michalková
- ♥ 10.06.2006 Branko Remeň - Ing. Zuzana Bakytová
- ♥ 16.09.2006 Stanislav Górz - Vladimíra Kopčeková
- ♥ 25.11.2006 Jozef Španko - Petra Krátka

Najstarší občan - občianka

- ✓ Najstaršou občiankou v našej obci je pani **Štefánia Korcová**, ktorá sa dožila 96 rokov.
- ✓ Najstarším občanom obce je pán **Ján Ďurkovič**, ktorý sa dožil 94 rokov.

Opustili nás

- † 18.01.2006 Jozef Varga vo veku 66 rokov
- † 22.01.2006 Viktor Meluš vo veku 95 rokov
- † 16.02.2006 Jolana Dobiašová vo veku 87 rokov
- † 03.04.2006 Juraj Chovančák vo veku 82 rokov
- † 08.04.2006 Elena Halmová vo veku 87 rokov
- † 24.04.2006 Anton Jakubík vo veku 94 rokov
- † 10.05.2006 Margita Paulíková vo veku 77 rokov
- † 23.05.2006 Stanislav Kerek vo veku 55 rokov
- † 06.06.2006 Viktor Rauko vo veku 81 rokov
- † 26.06.2006 Jozef Jakubík vo veku 75 rokov
- † 10.07.2006 Mária Kováčiková vo veku 85 rokov
- † 10.07.2006 Tibor Lauko vo veku 69 rokov
- † 13.08.2006 Veronika Lauková vo veku 86 rokov
- † 25.08.2006 Marta Švercelová vo veku 83 rokov
- † 15.09.2006 Antónia Novotná vo veku 60 rokov
- † 11.09.2006 Terézia Lauková vo veku 66 rokov
- † 27.09.2006 Pavel Frank vo veku 46 rokov
- † 01.10.2006 Emil Úradníček vo veku 74 rokov
- † 08.11.2006 Magdaléna Hlavinová vo veku 77r.
- † 14.11.2006 Mária Maťašeje vo veku 78 rokov
- † 18.12.2006 Zuzana Smatanová vo veku 32 rokov